

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Csákvári Torna Klub		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Csákvári TK		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	2726		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	NB II UP		
Adószám	19820129-2-07		
Bankszámlaszám	58600362-11206303-		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	8083	Város	Csákvár
Közterület neve	Vöröskapu	Közterület jellege	utca
Házszám	14	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám	8083	Város	Csákvár
Közterület neve	Vöröskapu	Közterület jellege	utca
Házszám	14	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

Telefon	+36 22 254 230	Fax	+36 22 254 230
Honlap	www.csttk.hu	E-mail cím	veronika23@t-online.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Nagy Sándor		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 233 85 27	E-mail cím	veronika23@t-online.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Kántorné Szarka Veronika	+36 30 233 85 27	veronika23@t-online.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapat sport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
FC Csákvár Kft.	8083 Csákvár Szentmihály tér 12	Az NB II-es csapatunk az FC Csákvár Kft. A Csákvári torna Klub a tulajdona a Kft.

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	26 MFt	25 MFt	23 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	95 MFt	45 MFt	150 MFt
Egyéb támogatás	21 MFt	25 MFt	25 MFt
<b>Összesen</b>	<b>142 MFt</b>	<b>95 MFt</b>	<b>198 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	26 MFt	24 MFt	25 MFt
Működési költségek (rezszi)	15 MFt	16 MFt	13 MFt
Anyagköltség	74 MFt	41 MFt	35 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	13 MFt	10 MFt	8 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	5 MFt	2 MFt	110 MFt
<b>Összesen</b>	<b>133 MFt</b>	<b>93 MFt</b>	<b>191 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	51 MFt	68 MFt	63 MFt
Működési költségek (rezszi)	15 MFt	15 MFt	13 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	28 989 874 Ft	579 797 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	100 311 255 Ft	2 006 225 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	32 992 999 Ft	656 187 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Egyesületünk felnőtt csapata jelenleg az NB2-es osztályban szerepel. Minden esély és lehetőség adott, hogy megtartsa második osztályú tagságát. A kiemelt II. osztályban játszanak utánpótlás csapataink. Minden korosztályunk a csoportja első felében tartózkodik. A kötelező versenykorosztályokon kívül indítottunk a Fejér megyei U15-ben is csapatot. A női U15-ös csapatunk torna rendszerben szerepel. A Bocsik programban csoportkörzet vagyunk. Nálunk rendezzük a fesztiválokat, tornákat. Minden évben a környék két NB1-es csapata igazol át tőlünk utánpótlás korú játékosokat. A létesítményünkben az utánpótlás csapataink egy műfüves és egy kisméretű füves pályán edzenek. Mivel elég sok csapatunk van nehéz az edzéseket időben megszervezni, hogy minden korosztálynak megfeleljen, ezért igény lenne még egy edzőpályára kialakítására. A edzőpálya világítással van ellátva, így este is lehet rajta edzéseket végezni. Összességében minden feltétel adott a csapataink jó felkészüléséhez.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Egyesületünk a társasági adó forrásokat az első lehetőségtől kezdve jól ki tudja használni, köszönhetően a pontos tervezésnek, a leglévő anyagi háttérnek, valamint a meglévő kapcsolatrendszerünknek. Új műfüves edzőpálya épült, 2014 tavaszára új gyepszőnyeget, esti mérkőzés rendezésére alkalmas villanyvilágítást, elektromos eredményjelző-táblát kapott a centerpálya, bővült az ülőhelyek száma és a 2014-15-ös szezon rajtjára elkészült az öltözőépület sátorfeteje is. A beruházásoknak is köszönhetően hatalmas előrelépésen ment keresztül egyesületünk, a létesítmény feltételek javulnak, ezt szeretnénk most tovább bővíteni. Ebben az évadban pályázunk élőfüves nagypálya építésre, kapcsolódó világításra valamint az NB II szakami elvárásaihoz igazodva fedett lelátó építésre. A beruházáshoz kapcsolódó önrésszel biztosítva van, illetve a társasági adót feljaánló cégekkel is megtörtént a megállapodás, így a jövőhagyást követően azonnal neki tudunk fogni a munkának. Gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a lelátót még a szezon kezdetéig meg szeretnénk valósítani, a pályaépítést pedig az időjárás függvényében vagy már idén elkezdjük vagy tavasszal, a kapcsolódó világítással együtt. Az ingatlan beruházás kapcsán törekszünk a legjobb minőségű kivitelezésre, a legjobb ár-érték arány létrehozására. Éppen ezért a kivitelezési technológia módosulhat, a műszaki funkció változatlanága mellett.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Személyi jellegű kifizetések: egyesületünk törekszik arra, hogy a jó szakembereket megtalálja és meg is tartsa. Éppen ezért teljes, 12 hónapos munkát biztosítunk munkatársaink, tehát a személyi kifizetések folyamatosak. A tárgyi eszközök beszerzésének tervezett ideje: A jövőhagyást követően azonnal megkezdjük a tárgyi eszközök beszerzését, hiszen edzőmunkánkhoz szükséges eszközökről van szó. Az utánpótlás neveléssel kapcsolatosan: Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 1 év, két részletben. Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: folyamatos, az edzők előzetes igénye alapján vásároljuk meg Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: folyamatos, igazodva az edzésekhez, versenyekhez. Nevezési költségek kifizetésének tervezett ideje: nem MLSZ tornák nevezési időszaka Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: torvák rendezési költséget állítottunk be, kifizetés ezekben igazodva Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: folyamatos, 1 éves költséget állítottunk be Edzőtáborozás tervezett ideje: augusztusban, valamint 2017 júniusában tervezünk edzőtábor. Ez sportszakmai célok felülírhatják. Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése: : 2016.június 01 – 2017.június 30.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Egyesületünk fejlesztési koncepciója illeszkedik az MLSZ koncepciójához. Jelenlegi koncepciónk szerves folytatása a 2011/12-es és a 2012/13-as 2013/14-es 2014/15-ös 2015/2016-os időszakokra beadott és az MLSZ által jóváhagyott sportfejlesztési programnak. Céljaink az egyes területeken összefoglalva a következők: NBII-es osztályban való benntaradás a felnőtt csapatunkkal, és az ehhez tartozó utánpótlás nevelésre való előírásoknak való megfelelés. Minden korosztályban, amit előírnak szeretnénk csapatot indítani. Beruházások területén a megkezdett infrastruktúrákat folytatni kívánjuk, biztosítani a minél magasabb színvonalú sportolási lehetőséget. A tárgyi eszköz beruházásokkal is, mint például a kijelzők vétele a színvonalas meccseket szeretnénk biztosítani nézőink részére. A biztonságtechnikára a már meglévő berendezéseink védelmében lenne szükség. A parkoló és út kialakítása a színvonalasabbá tenné a sportintézményünket, melynél jelenleg a pályák már megfelelő minőségűek, de még a parkolási lehetőségeket nem tudjuk megoldani. A multifunkcionális pályára a nagy gyerekszám miatt van szükségünk. A nyári és téli időszakokban sem tudjuk már megoldani, hogy a közel 150 fős létszámú csapatokat egy időszakban megfelelően elkülönítve tudjanak edzeni. A magyar labdarúgás tömegbázisának szélesítése, 10 év alatt az igazolt játékosok számának megduplázása, a futball népszerűsítésének a növelése, a labdarúgás imázsának az erősítése:A Csákvári Torna Klubnak jelenleg NBII-es focicsapata szerepel a bajnokságban. Ehhez köthetően az utánpótlásra nagyon nagy hangsúly került. A labdarúgás, mint örömszerzési forma biztosítása mind a játékosok, mind a nézők, szurkolók számára: A beruházásaink mind ezt a célt szolgálják, mert a kijelzők, pálya minősége a nézők és a játékosok számára is egy magas színvonalú sportolási lehetőséget biztosít. A nők aktív bevonása a magyar futball vérkeringésébe, a családok együttes kötődésének erősítése a magyar labdarúgáshoz: Már jelenleg is van lány focicsapatunk kb. 15 fő jár rendszeresen edzésekre, tornarendszerben versenyeznek. Az utánpótlás erősítése, tömegbázis létrehozása, a fiatal játékosok számára megfelelő játéklehetőség és érvényesülés biztosítása: A helyi iskolával Torna Klubunk szorosban együtt működik, sőt a környező települések iskoláival is megfelelő a kapcsolatunk. A megfelelő infrastrukturális háttér biztosítása csapatunk számára: A nagy létszám miatt a kihasználtsága a meglévő pályáinknak folyamatos és ezért szeretnénk még egy pályát

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Várható eredmények: Az infrastruktúra növelésével nagyobb bérbeadási lehetőség nyílik meg számunkra. A beruházásokkal folyamatos munkát tudunk biztosítani mind magánszemélyek, mind vállalkozók számára. Minél több gyerek jár edzésekre, annál több egészséges gyermekből lesz várhatóan egy életen át egészséges felnőtt. A tartozni valahová érzés, a jó példa követése, a jó tanulói átlag mind pozitív hozzáadott érték egy sportoló gyermek életéhez. Családon belül, ha a gyermek sportol, könnyebben veszi rá szüleit is egy kis mozgásra. A mai világban nagyon gyakori elhízást a sportoló gyerekekkel megelőzhetjük. A minél jobban felszerelt, nagyon jó földrajzi fekvésű (erdős terület körben), sportintézményünk nem csak a sport, hanem kulturális tevékenységeknek is nagyszerű helyszín. A környezeti adottságainkat csak növelni lehet egy jó színvonalú sportintézménnyel.Egész év folyamán biztosított a kihasználtság a létszámnak köszönhetően, ami jelentős bevételt teremt. A műfüves pálya megépítésével pedig, nem csak nyáron, de egész évben biztosított a friss levegőn való edzés lehetősége. Edzőtáborok ide szervezésénél is ez az egyik legvonzóbb lehetőségünk. Kockázatokban valójában az időjárás csak, és a jogszabályi változások esetlegesen, amik nem kiszámíthatóak előre. Az itt megrendezésre kerülő sportrendezvényeinken éves szinten kb. közvetlenül 30 embernek tudunk munkát biztosítani. Ezzel arányban a beszállítók bevételei biztosítottak, hiszen vállalkozói háttérrel és a működésükhöz (takarítás, vendéglátás, őrsz-védés, kommunikáció).

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munka- óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszköz	9-21 személyes kisbusz új	db	2	11 000 000 Ft	22 000 000 Ft
Pályakarbantartó gép	fűkasza	db	3	224 220 Ft	672 660 Ft
Pályakarbantartó gép	fűnyírógép tartozékok	db	1	3 835 400 Ft	3 835 400 Ft
Pályakarbantartó gép	lyuggató gép	db	1	8 312 150 Ft	8 312 150 Ft
Pályatartozék	szögletzászló	db	4	4 300 Ft	17 200 Ft
Pályatartozék	cserepad (nem beépített)	db	2	1 100 000 Ft	2 200 000 Ft
Berendezési eszköz	mosógép	db	1	699 000 Ft	699 000 Ft
Berendezési eszköz	szárítógép	db	1	399 000 Ft	399 000 Ft
Berendezési eszköz	öltöző pad	db	40	28 000 Ft	1 120 000 Ft
Sportegészségügyi eszköz	defibrillátor	db	1	504 000 Ft	504 000 Ft
Kondicionáló eszköz	bosu	db	10	78 500 Ft	785 000 Ft
					40 544 410 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
9-21 személyes kisbusz új	Sportszakmai programunk megvalósítása miatt fontos. A környékbeli játékosok szállítása is megoldódik a busz beszerzéssel.
fűkasza	A pálya karbantartásához nélkülözhetetlen.
fűnyírógép tartozékok	A tapasztalataink szerint a kért tartozékokkal még hatékonyabban tudjuk megoldani a pályakarbantartást.
lyuggató gép	A fűves pályánk karbantartásához nélkülözhetetlen. A legerősebb tömörödésnek kitett rész a gyep felső néhány centiméteres része. Következésképpen az összetömörödés hatására levegőtlen körülmények jönnek létre. A lyuggatással hatékonyan javítjuk a felső rétegek átlevégőzését. Lyuggatás során a lyuggató gép tűskéi négyzetméterenként lyukak sokaságát hozzák létre
szögletzászló	Pályatartozék, a mérkőzések lebonyolításához nélkülözhetetlen.
cserepad (nem beépített)	Pályatartozék, a mérkőzések lebonyolításához nélkülözhetetlen.
mosógép	Utánpótlás koru játékosaink részére kiadott mezek tisztántartása miatt nélkülözhetetlen.
szárítógép	Utánpótlás koru játékosaink részére kiadott mezek tisztántartása miatt nélkülözhetetlen.
öltöző pad	A jelenlegi öltözőnkbe a pad beszerzése vált szükségessé, hogy a játékosok nyugodt körülmények között tudjanak átöltözni.
defibrillátor	Életmentő eszköz beszerzését a nagy létszám indokolja. Utánpótlás koru játékosoktól kezdve profi játékosokig megfordulnak nálunk a pályákon, így nekünk is fel kell készülnünk egy esetleges rosszullétes vészhelyzetre.
bosu	A gyermekkorban helyesen fejlesztett test tudat elengedhetetlen a sikeres karrierhez. A versenyző jobban tudja irányítani testét, jobb lesz a mozgáskoordinációja, kevésbé lesz hajlamos a sérülésekre. A bosu edzések beépítésével nagy új lehetőséget adunk a fejlődésnek.

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
28 120 178 Ft	289 899 Ft	579 797 Ft	28 989 874 Ft	12 424 232 Ft	41 124 207 Ft	41 414 106 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályaépítés	élőfűves nagypálya építés	2017-03-10	2019-03-15	2019-04-15	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	102 933 860 Ft
Pálya fűtve/világítva	pályavilágítás kiépítése	2017-03-10	2019-03-15	2019-04-15	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	18 588 593 Ft
Pálya-infrastr. bőv.	lelátó fedése	2017-03-10	2019-03-15	2019-04-15	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	18 770 003 Ft
							140 292 456 Ft

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
élőfűves nagypálya építés	Az utánpótlás csapatok létszámának bővülése miatt már kevés a pályák száma a minőségi munkavégzéshez. Az élőfűves nagypálya létesítése újabb mérőöldkő egyesületünk életébe. A fejlesztés tökéletesen beleillik az MLSZ koncepciójába is.
pályavilágítás kiépítése	A nagy kihasználtság miatt az esti órákban is tudunk edzéseket és mérkőzéseket szervezni. A téli időszámításkor különösen gondot okoz a korai sötétedés.
lelátó fedése	Értesülésünk szerint a 2016/17-es NB2-es bajnokságban minden csapatnak rendelkezni kell fedett lelátóval. Ez a beruházás már mindenképp szerepelt terveinkben, mert esős időben lényegesen visszaesik nézőszámunk.

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályaépítés	élőfűves nagypálya építés	Nagy f.p.	8083 Csákvár Vöröskapu u. 14	379/3		Egyéb	<input type="checkbox"/>	
Pálya fűtve/világítva	pályavilágítás kiépítése	Nagy f.p.	8083 Csákvár Vöröskapu u. 14	214/1		Egyéb	<input type="checkbox"/>	
Pálya-infrastr. bőv.	lelátó fedése	Nagy f.p.	8083 Csákvár Vöröskapu u. 14	214/1		Egyéb	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	97 301 918 Ft	1 003 113 Ft	2 006 225 Ft	100 311 255 Ft	42 990 538 Ft	142 298 681 Ft	143 301 794 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U16	CSÁKVÁR U16	25	egyéb ffi UP bajnokság	országos II ffi UP 1.		Aktív
U19	CSÁKVÁR TK U19	21	országos II ffi UP 1.	országos II ffi UP 1.		Aktív
U17	CSÁKVÁR TK U17	25	országos II ffi UP 1.	országos II ffi UP 1.		Aktív
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	7	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	16	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	16	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	13	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U14	CsÁKVÁRI TK U14	16	országos II ffi UP 1.		Aktív
U15	CsÁKVÁRI TK U15	16	országos II ffi UP 1.		Aktív

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
257843	ZELIZI PATRIK	FEHÉRVÁR FC KFT.	2015.07.28	15%



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U15	CSÁKVÁR TK U15	17	női UP bajnokság	női UP torna		Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	cipő élőfüves pályához	db	50	6 235 Ft	311 750 Ft
Sportfelszerelés	cipő műfüves pályához	db	101	4 988 Ft	503 788 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet hosszú ujjú	db	151	2 494 Ft	376 594 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet rövid ujjú	db	151	2 494 Ft	376 594 Ft
Sportfelszerelés	edző mez	db	151	1 206 Ft	182 106 Ft
Sportfelszerelés	edző nadrág hosszú	db	151	2 868 Ft	433 068 Ft
Sportfelszerelés	edző nadrág rövid	db	151	1 206 Ft	182 106 Ft
Sportfelszerelés	edzőmelegítő	db	151	5 196 Ft	784 596 Ft
Sportfelszerelés	utazómelegítő	db	151	7 025 Ft	1 060 775 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzésgarnitúra	db	151	4 115 Ft	621 365 Ft
Sportfelszerelés	széldzseki	db	151	2 453 Ft	370 403 Ft
Sportfelszerelés	esőkabát	db	151	2 453 Ft	370 403 Ft
Sportfelszerelés	utazókabát	db	151	6 651 Ft	1 004 301 Ft
Sportfelszerelés	sípcsontvédő	db	151	1 621 Ft	244 771 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska	db	151	2 702 Ft	408 002 Ft
Sportfelszerelés	jelölőmez	db	151	790 Ft	119 290 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	20	2 910 Ft	58 200 Ft
Sportfelszerelés	kapuskesztyű	db	20	3 326 Ft	66 520 Ft
Sportfelszerelés	sportszár	pár	151	790 Ft	119 290 Ft
Sportfelszerelés	kulacs	db	151	831 Ft	125 481 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	151	1 206 Ft	182 106 Ft
Sportfelszerelés	sportzokni	pár	151	245 Ft	36 995 Ft
Sportfelszerelés	anorák felső	db	20	2 910 Ft	58 200 Ft
Sportfelszerelés	anorák alsó	db	20	2 910 Ft	58 200 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	151	1 621 Ft	244 771 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	20	2 910 Ft	58 200 Ft
Sporteszköz	edzőlabda	db	200	3 326 Ft	665 200 Ft
Sporteszköz	mérkőzéslabda	db	30	14 549 Ft	436 470 Ft
Sporteszköz	kapuháló 2x1 méter	pár	8	4 153 Ft	33 224 Ft
Sporteszköz	kapuháló 3x2 méter	pár	8	10 808 Ft	86 464 Ft
Sporteszköz	kapuháló 5x2 méter	pár	8	14 965 Ft	119 720 Ft
Sporteszköz	kapuháló 7x2 méter	pár	8	19 954 Ft	159 632 Ft
Sporteszköz	kapu 2x1 méter	pár	4	17 044 Ft	68 176 Ft

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	kapu 3x2 méter	pár	4	26 605 Ft	106 420 Ft
Sporteszköz	kapu 5x2 méter	pár	4	45 311 Ft	181 244 Ft
Sporteszköz	kapu 7x2 méter	pár	4	108 497 Ft	433 988 Ft
Sporteszköz	koordinációs karika	db	20	499 Ft	9 980 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra	db	4	2 494 Ft	9 976 Ft
Sporteszköz	leszúrható karó	db	12	1 330 Ft	15 960 Ft
Sporteszköz	taktikai tábla	db	2	4 988 Ft	9 976 Ft
Sporteszköz	fékezőernyő	db	8	3 321 Ft	26 568 Ft
Sporteszköz	gát	db	12	2 037 Ft	24 444 Ft
Sporteszköz	kompresszor	db	2	16 212 Ft	32 424 Ft
Sporteszköz	sorfal	db	2	104 756 Ft	209 512 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	8	4 988 Ft	39 904 Ft
Sporteszköz	szögletzászló	db	8	1 788 Ft	14 304 Ft
Sporteszköz	bója	db	8	1 954 Ft	15 632 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	egészségügyi láda feltöltve	db	2	14 965 Ft	29 930 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	db	20	1 659 Ft	33 180 Ft
Gyógyszer	sportkrém	db	20	1 659 Ft	33 180 Ft
Gyógyszer	jégakku	db	20	328 Ft	6 560 Ft
Gyógyszer	jégzselé	db	20	827 Ft	16 540 Ft
Gyógyszer	kötyszer	db	100	287 Ft	28 700 Ft
Gyógyszer	tapasz	db	100	457 Ft	45 700 Ft
Gyógyszer	fásli	db	100	204 Ft	20 400 Ft
Vitamin	vitamincsomag	csom	1	207 850 Ft	207 850 Ft
Diagnosztikai eszköz	hordágy	db	2	14 545 Ft	29 090 Ft
Diagnosztikai eszköz	masszázságy	db	2	18 665 Ft	37 330 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat					
Ingtatlan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Edzőtáborhoz kapcsolódó terem bér	Élőfüves pálya	4 157 Ft	50	1	207 850 Ft

2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása	
Ingtatlan megnevezése	Indoklás
Edzőtáborhoz kapcsolódó terem bér	Fejlesztéseinek köszönhetően pályabérleti kiadásunk nincs. Egyedül az edzőtáborok alkalmával jelentkező pályahasználati díj jelentkezik költségként.

## 2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	650	EKHO	160	12	145 495 Ft	29 099 Ft	2 095 128 Ft
Edző	3673	EKHO	160	12	124 710 Ft	24 942 Ft	1 795 824 Ft
Edző	532	EKHO	160	12	145 495 Ft	29 099 Ft	2 095 128 Ft
Edző	2903	EKHO	160	12	124 710 Ft	24 942 Ft	1 795 824 Ft
Edző	TANC1527-02042	EKHO	160	12	83 140 Ft	16 628 Ft	1 197 216 Ft
Edző	TANC1312-00421	EKHO	160	12	83 140 Ft	16 628 Ft	1 197 216 Ft
Edző	TANC1316-00493	EKHO	160	12	83 140 Ft	16 628 Ft	1 197 216 Ft
Edző	TANC1416-00960	EKHO	160	12	83 140 Ft	16 628 Ft	1 197 216 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	TANC1572	EKHO	160	12	83 140 Ft	16 628 Ft	1 197 216 Ft
Egyéb	Sportmenedzser	Normál	160	12	83 140 Ft	23 279 Ft	1 277 030 Ft
Egyéb	Technikai vezető	Normál	160	12	145 495 Ft	40 739 Ft	2 234 803 Ft
Egyéb	Masszőr	Normál	160	12	83 140 Ft	23 279 Ft	1 277 030 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása	
Pozíció megnevezése	Indoklás
Sportmenedzser	Tornák, bajnokságok szervezése-nevezése, igazolások és egyéb engedélyek kiváltása a feladatainak nagy része
Technikai vezető	Szakmai munka megalapozását és annak irányítását végzi.
Masszőr	Sportolókat masszíroz, esetleges húzódásokat sérüléseket gyógyítja.

2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
650	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA A	U17	6	25
3673	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U19	6	21
532	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA A	U15	6	18
2903	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U14	6	18
TANC1527-02042	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U13	6	13
TANC1312-00421	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U11	6	16
TANC1316-00493	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	6	16
TANC1416-00960	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U7	6	7
TANC1572	<input checked="" type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U15	6	17

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	11 057 093 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	488 460 Ft
Személyszállítási költségek	4 156 992 Ft
Nevezési költségek	124 710 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 039 248 Ft
Verseny- és játékendéylek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	207 850 Ft



2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	41 570 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	18 556 848 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>35 672 771 Ft</b>

2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
32 006 882 Ft	329 930 Ft	656 187 Ft	32 992 999 Ft	3 665 889 Ft	36 328 958 Ft	36 658 888 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás   
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás   
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás   
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése   
 Általános képzés fejlesztése   
 Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	579 797 Ft	579 797 Ft	289 899 Ft	869 696 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	2 006 225 Ft	2 006 225 Ft	1 003 113 Ft	3 009 338 Ft
Utánpótlás-nevelés	656 187 Ft	659 928 Ft	329 930 Ft	986 117 Ft
<b>Összesen</b>	<b>3 242 209 Ft</b>			<b>4 865 150 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.</p>
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.</p>
Utánpótlás-nevelés	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.</p>

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jövahagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Csákvár, 2016. 12. 20.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Nagy Sándor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adataim alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyre évi jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkentheti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságának megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási év végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Csákvár, 2016. 12. 20.

## Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-27 12:37:27</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírósg, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 12:49:39</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-01 14:52:36</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 3 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-23 11:26:17</p>	<p>(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 12 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 18:35:25</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 18:30:30</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 18:28:27</p>	<p>Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 7 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-30 11:07:02</p>	<p>Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 12:11:30</p>	<p>Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-12-01 14:41:16</p>	<p>A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 12:11:04</p>	<p>Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 12 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-25 16:47:53</p>	<p>Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 12:09:13</p>	<p>A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése</p>

Kelt: Csákvár, 2016. 12. 20.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		11	11	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		11	11	0%
Edzőtáborok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		21	21	0%
U18	fő	U13	13	16	23%
U17	fő		25	25	0%
U16	fő		25	25	0%
U15	fő	lány	17	17	0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U7	fő		7	12	71%
U9	fő		16	16	0%
U11	fő		16	16	0%



## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	125 422 096 Ft	1 293 012 Ft	2 586 022 Ft	129 301 129 Ft	55 414 770 Ft	183 422 888 Ft	184 715 900 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	28 120 178 Ft	289 899 Ft	579 797 Ft	28 989 874 Ft	12 424 232 Ft	41 124 207 Ft	41 414 106 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	97 301 918 Ft	1 003 113 Ft	2 006 225 Ft	100 311 255 Ft	42 990 538 Ft	142 298 681 Ft	143 301 794 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	32 006 882 Ft	329 930 Ft	656 187 Ft	32 992 999 Ft	3 665 889 Ft	36 328 958 Ft	36 658 888 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>157 428 978 Ft</b>	<b>1 622 942 Ft</b>	<b>3 242 209 Ft</b>	<b>162 294 128 Ft</b>	<b>59 080 659 Ft</b>	<b>219 751 846 Ft</b>	<b>221 374 788 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	35 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	45 000 Ft

**A kérelemhez tartozó melléletek (48 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

csakvaralairas\_1430123909\_1461926979.pdf (Szerkesztés alatt, 34 Kb, 2016-04-29 12:49:39) 416d1b8be3f400b11e32bd3e74133d5f06b6e4149c2dfa57ed9baa2ee76bd6b5

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

csakvarfinansirozasiterv\_1480599676.pdf (Hiánypótlás melléklet, 354 Kb, 2016-12-01 14:41:16) ee298b9dd19e5e6bdcae6f47f44bd2ec22c974d306c4f0bb8054377294620caa dok1\_1461924677.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:11:17) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

dok1\_1461924664.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:11:04) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47

**Egyéb dokumentumok**

arajanlatlabdarugocserepadc\_1478105783.pdf (Hiánypótlás melléklet, 210 Kb, 2016-11-02 17:56:23) 8afdcb5b1f4146f083dfa349b9ac67ccca9bdce8a86041810db3746dad2ce1e5  
 csakvarbuszarajanlat\_1477565265\_1478105854.pdf (Hiánypótlás melléklet, 218 Kb, 2016-11-02 17:57:34) b762ab31213291d783f5a18757b15a4f97e78d6426ba82daf16f94c9a22ec504  
 csakvarsportfelszeresesarajanlat\_14\_1478105863.pdf (Hiánypótlás melléklet, 424 Kb, 2016-11-02 17:57:43) 8947264c7c2b63776ab0425d8ba059f9fabc23704817f6b3e4da2ad0f1b06b5  
 csakvardefibrillatorarajanlat\_14775\_1478105936.pdf (Hiánypótlás melléklet, 153 Kb, 2016-11-02 17:58:56) f27f02feb2ae5b389a323d314e41930d77ba6fe1237b86d525022717a02111d  
 csakvarmosogeparajanlat\_1477564747\_1478105946.pdf (Hiánypótlás melléklet, 314 Kb, 2016-11-02 17:59:06) b4c38a73db654d35854c0785c775d18981add318c9b418f0bde5d1f1570f8b82

csakvartulajdonilap1\_1480008754.pdf (Hiánypótlás melléklet, 520 Kb, 2016-11-24 18:32:34) ae054f5e27149f79af553b98f2aa678a615a5cae93314be737d47a8de24525c7  
 csakvartulajdonilap2\_1480008761.pdf (Hiánypótlás melléklet, 528 Kb, 2016-11-24 18:32:41) c5bce6a8c9e73e9ef2466a5d740811905d36b2f2ff5f9d7450547e8ccfea20b2  
 csakvartulajdonilap\_1480008770.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-24 18:32:50) 996d1ff459038b2d1d7b08e8a84018f879fd0669d5d9532c8028ebd17772ba52  
 fukaszarajanlat\_1479896346\_1480008835.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-24 18:33:55) b11da1d1b3400d7c959767a8679fb72d59df764e99e489e24e14209c573c5ee  
 adidasarajanlat\_1479896301\_1480008843.pdf (Hiánypótlás melléklet, 212 Kb, 2016-11-24 18:34:03) 340fc825fd0d717132b7546ac165bfe2a611215f4bc63abbc3c446a351c6ba42  
 csakvartulajdonilap3\_1480008918.pdf (Hiánypótlás melléklet, 520 Kb, 2016-11-24 18:35:18) ae054f5e27149f79af553b98f2aa678a615a5cae93314be737d47a8de24525c7  
 csakvartulajdonilap4\_1480008925.pdf (Hiánypótlás melléklet, 528 Kb, 2016-11-24 18:35:25) c5bce6a8c9e73e9ef2466a5d740811905d36b2f2ff5f9d7450547e8ccfea20b2

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírósg, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)**

csakvarkivonat1\_1461945881.pdf (Szerkesztés alatt, 902 Kb, 2016-04-29 18:04:41) d26c09b8e932362b51df1759f9a067c274a105c55c4fcc6947d84de79f259acb  
 csakvarkivonat\_1477564647.pdf (Hiánypótlás melléklet, 853 Kb, 2016-10-27 12:37:27) 0827ad7db320d92471ba63cb8424ccd1765f3fe9b6dfb97ef94a35519fc45ea

**(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

csakvarigidij\_1479896739.pdf (Hiánypótlás melléklet, 333 Kb, 2016-11-23 11:25:39) df5c414e9cc7c01b79c4e6052b058b9fdda194ea29ce4abd92117f2b3e4ccb4b  
 csakvarigidij60\_1479896777.pdf (Hiánypótlás melléklet, 262 Kb, 2016-11-23 11:26:17) 65d5be1e01ba431b7146ca5d867c9eb205f0f563c800134ee6637ddd741b986  
 csakvarigazgatasidij\_1461941950.pdf (Szerkesztés alatt, 262 Kb, 2016-04-29 16:59:10) 65d5be1e01ba431b7146ca5d867c9eb205f0f563c800134ee6637ddd741b986

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

csakvarado\_1461928158.pdf (Szerkesztés alatt, 371 Kb, 2016-04-29 13:09:18) f44b4025539eb90dbe7340d39b2f49affabf444e9c81df06aa02295bf81e0ff  
 csakvaradoigazolasdec.1\_1480600356.pdf (Hiánypótlás melléklet, 371 Kb, 2016-12-01 14:52:36) 077f9d461b17b5f0c14a601e1fb97f3639047b4c0fcc7b5838bcc0677ea81d6

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

dok1\_1461924690.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:11:30) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47

**Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles**

csakvarpolgarmesterhozzajarulas\_1479401817.pdf (Hiánypótlás melléklet, 365 Kb, 2016-11-17 17:56:57) 1bf4fbd40ec22c9a8a07f06008a77574ac5c98fabcf89036baef82b7816d1580  
 csakvartulajdonilap1\_1480008727.pdf (Hiánypótlás melléklet, 520 Kb, 2016-11-24 18:32:07) ae054f5e27149f79af553b98f2aa678a615a5cae93314be737d47a8de24525c7  
 csakvartulajdonilap2\_1480008738.pdf (Hiánypótlás melléklet, 528 Kb, 2016-11-24 18:32:18) c5bce6a8c9e73e9ef2466a5d740811905d36b2f2ff5f9d7450547e8ccfea20b2  
 csakvarlelatohozzajarulonilylatko\_1477565133.pdf (Hiánypótlás melléklet, 376 Kb, 2016-10-27 12:45:33) 54b4701c4ceb8ecf5607fe63582577e8449f71ce26649d5cedcb4e1975b5123d  
 dok1\_1461924701.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:11:41) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47  
 csakvar\_1480500348.pdf (Hiánypótlás melléklet, 5 Mb, 2016-11-30 11:05:48) cdf6a6714592b744a49e051804e5e495b3c3e0fd24177909114ff18ef73c3e67  
 csakvarnyilatkozat\_1480500422.pdf (Hiánypótlás melléklet, 195 Kb, 2016-11-30 11:07:02) d6912a690dea3ea278a2607432ad226133030c1ac8efa2664eefdf892a0e191e

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

csakvarnyilatkozat\_1480008630.pdf (Hiánypótlás melléklet, 222 Kb, 2016-11-24 18:30:30) 6dc6ccc6d739c3b35a12a60a7f46d24b8df8c8fbf2227ca4aa98c98be4eaa418  
 dok1\_1461924729.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:12:09) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47

**Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)**

csakvartulajdonilap\_1480008507.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-24 18:28:27) 996d1ff459038b2d1d7b08e8a84018f879fd0669d5d9532c8028ebd17772ba52  
 dok1\_1461924716.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:11:56) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47

**Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

adidasarajanlat\_1479896301.pdf (Hiánypótlás melléklet, 212 Kb, 2016-11-23 11:18:21) 340fc825fd0d717132b7546ac165bfe2a611215f4bc63abbc3c446a351c6ba42  
 fukaszarajanlat\_1479896346.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-23 11:19:06) b11da1d1b3400d7c959767a8679fb72d59df764e99e489e24e14209c573c5ee  
 csakvarujpalyaarajanlat\_1461915482.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2016-04-29 09:38:02) 81015551da3c37b8518809a65b781eec2c03ee6b5da868d670881b406e90a0d1  
 arajanlat\_1479896613.pdf (Hiánypótlás melléklet, 5 Mb, 2016-11-23 11:23:33) 134eeddd2fb433a96977742c3a3221b82ca7a68e7534ce17d65a86e2084913ab  
 arajanlat2\_1479896656.pdf (Hiánypótlás melléklet, 5 Mb, 2016-11-23 11:24:16) 471827ba72a150c94e9c6e5e9efae6a7061b59a4052a4b4d2d16c120f1907cd7  
 csakvarhengerkesesfunyiroeslyu\_1461831621.pdf (Szerkesztés alatt, 351 Kb, 2016-04-28 10:20:21) 784729812a3c5b8cbb96c98f8fdb208bededbd9ba32b2e204175845786c11fe

## be/SFPHPM01-12223/2016/MLSZ

csakvarlelatoarajanlat1\_1461922879.pdf (Szerkesztés alatt, 108 Kb, 2016-04-29 11:41:19) dc91f689f1bc3987157da4053995b114e10ca52a143d13a299c745cc7ad2ded1  
csakvarlelatoarajanlat2\_1461922889.pdf (Szerkesztés alatt, 107 Kb, 2016-04-29 11:41:29) a288d573de035aad618a2d297211146b98286eb220221a31bcfd56d9b4e7fcb  
csakvarlelatoarajanlat3\_1461922899.pdf (Szerkesztés alatt, 107 Kb, 2016-04-29 11:41:39) 089d829dde620d323b5d133c7ee70d4e3c68b23d1d2c1e3d74532b3c96306943  
csakvarvilagitasarajanlat\_1461853246.pdf (Szerkesztés alatt, 275 Kb, 2016-04-28 16:20:46) 8b9c25ffba435a0a2c13fed6bf65f7502cabb1ad5c645ddf5aa912e816dd9dc  
csakvar111x72mfutballpalyaaraja\_1480088873.pdf (Hiánypótlás melléklet, 448 Kb, 2016-11-25 16:47:53) f1dd79934a7b4013bdf737b966579fe5d2a152f62c6c67ab5ed7103295428721  
csakvaroltozopadarajanlat\_1477564619.pdf (Hiánypótlás melléklet, 51 Kb, 2016-10-27 12:36:59) 3f30d3f3fed719a6d3dfc96b129438ad15d972cd37a5e7915de93f1c1efdbee0

### A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

dok1\_1461924553.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 12:09:13) b38115a97180c0a4435a6a4f494c7cbcb9a68fc5ec2ad25392e0a9093123de47